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QUEL EST LE DEGRE DE SATISFACTION POUR L'ATELIER  SCENARISATION DES 

ENSEIGNEMENTS? 

44 réponse 

 

 

 

QUEL EST LE DEGRE DE SATISFACTION POUR L'ATELIER REALITE VIRTUELLE? 

 44 réponses 

 

 
  



 
 

 

 
 

 
  



 
 



 

AVEZ VOUS DES SUGGESTIONS A NOUS FAIRE?15 réponses 

• Pas de suggestions mais un grand merci à vous pour votre investissement 

• C est parfait 

• Pouvoir a nouveau adherer individuellement hors structure 

• Merci pour la qualité de l'accueil 

• Merci pour votre invitation et votre accueil. Merci pour la qualité des échanges 

interprofessionnels 

• Plus d’interactions avec les stands matériels 

• C'est parfait 

• Temps un plus long pour les stands des prestataires 

• Conserver cette formule qui permet de nombreux échanges informels très riches un 

partage une connaît et qui favorise la cohésion de groupe 

• Prévoir un peu de temps pour les exposants 



• Félicitations à toutes les personnes qui organisent ces journées pour nous permettre 

ces échanges constructifs. 

• Non, je vis à chaque fois de belles journées, de belles rencontres et des échanges 

riches et constructifs. Merci à vous, merci à tous. 

• Continuez de même 

• Atelier Administratif 

• Retransmettre les jn en vidéo via un lien ( teams) pour les personnes intéressé ne 

pouvant se déplacer.. -Faire participer d’autre ifa à de courte séquence ( présentation / 

thèmes / autres ) . Proposer des temps d échanges entre les différents ifa en petit  

groupe . 

 

 



 


